

做碗鸡蛋羹 买双鞋子 送一束康乃馨

你用哪种方式回报母亲

今年的母亲节,在淅淅沥沥的小雨中,微微散发着母爱如清雨般的纯粹和亮洁。11日,家住滕州市的王先生为母亲献上了自己特殊的礼物——为母亲做碗鸡蛋羹。而在这个特殊的节日里,许多市民用自己特有的方式,表达对母亲的感恩与回报。

做碗鸡蛋羹,用对待孩子的方式回报母亲

据介绍,2014年的母亲节“选”在了5月11日,一个春暖花开的季节,在滕州,下了一夜雨的天空清洁而自然,早晨的空气冰凉而又清新。王先生早早地起了床,因为是礼拜天,他不是匆匆忙忙地赶着上班,而是亲手为母亲做了碗鸡蛋羹。“小时候,最难忘的就是母亲做的鸡蛋羹,我清晰地记得,能够吃上一碗热腾腾的鸡蛋羹,是最幸福的事了,烧好之后,放上点香油,那种味道,很多年都不会忘,而母亲,正是亲手‘炮制’美味鸡蛋羹的人,如今,我也已经成家立业有了孩子,更能够体会到做母亲的辛苦,看着母亲一天天白发增多,心里总有一股股心酸。”王先生说道。王先生还说,为母亲做碗鸡蛋羹是他在母亲节送给母亲的一份礼物,希望自己对母亲的爱,能够浓缩到一碗热气腾腾的鸡蛋羹里。

买双鞋子,希望母亲一生平安

记者了解到,母亲节这一天,许

多市民都用自己特有的感恩方式回报母亲,家住滕州市锦泰名城的刘女士则是买了一双鞋给母亲,“母亲很节俭,不论是衣服还是鞋子,从来都不舍得买好一点的,相反,一双鞋子有时候要穿上好几年,一提到给她买名牌的衣服或者鞋子,母亲总是委婉地回绝,说自己年纪大了,穿名牌的没有必要,而且一辈子都是这样凑合着过惯了,现在正好借这个母亲节的机会,专门在品牌店给母亲买了双皮鞋。”刘女士对记者说。

刘女士还说,给母亲买鞋,并不是一时的想法,有时候看着母亲穿几年的老布鞋总是感觉不舒服,而她给母亲买鞋,更是希望母亲在以后的道路上过的幸福,活的健康。“在给买鞋子作为母亲节礼物的同时,也给婆婆买了一双,因为老公上班太忙,作为儿媳妇,我就替代老公‘行使’这个‘权利’。”刘女士笑着说。

一束康乃馨 一片浓浓意

上午,记者在滕州市董村花卉市场看到,许多商家将一束束由康乃馨和百合、玫瑰等鲜花包装成的花束装

箱,等待前几天预定鲜花的顾客前来提货。据了解,许多花店在母亲节前的一个星期就开始进行花卉预定。“母亲节又到了,母亲们辛辛苦苦半辈子,把儿女抚养长大,不求回报,只求儿女平安健康,长大成人。一束鲜花,便能令她感动。毋庸置疑,康乃馨依然是送给母亲的首选,但年年岁岁花相似,希望母亲能够像以前一样身体健康,开心快乐。”在市场上买鲜花的一位女士说道。

据介绍,母亲节送康乃馨仍然是众多子女对母亲表达爱意的方之一,一束康乃馨,一片浓浓意,是对母亲爱的回报,一束鲜艳的花朵,代表着一种心情,更是一种感恩。“现在买花送给母亲,带有几分浪漫,这种方式在母亲节这一天受到很多人的‘追捧’,不为别的,母亲看到一束鲜花,内心就已经很满足了,那脸上挂满的笑容,就是母亲欣慰的表情。”一位90后女孩笑着对记者说。

(记者 姚付林)

不顾及其他车辆、行人
随意逆行、变道、闯红灯

电动三轮
“潇洒”行街头

“掉头、占道、闯红灯、堵路、变道、逆行……”,似乎成了市区内电动车行驶的真实写照。“说电动三轮车是马路杀手并不过分,种种违反交通规则的行为不时发生在电动三轮车身上,更让人生气的是,拐弯就直接拐了,还不看后视镜。”7日,在滕州市平行路与荆河路交会处,一位等红绿灯的市民告诉记者。

据介绍,在滕州市区,电动三轮车可谓泛滥成灾,有些是无证经营所用,有些是家庭自用,而无论哪种电动三轮车,都或多或少地在马路上“潇洒”行驶,压根就不闻不问其他车辆或者行人的安危。“用一句话形容电动三轮车的‘肆无忌惮’,那就是‘走自己的路,让别人去说吧’,每次我开车在路上行驶的时候,总会有电动车突然闯进视野,看到有电动三轮车,我精神的弦立马就绷紧了,害怕啊,它不躲你,你得主动躲他,有时候它还会突然间变道,后面的车躲不及就撞上了,而变道的时候骑电动三轮车的人根本不看后视镜,有的电动三轮车上压根就没有后视镜,叫人那个气。”一位市民说道。记者看到,在从南向北行驶的机动车中,夹杂着很多慢慢行驶的电动三轮车,而这些电动三轮车在行驶到红绿灯处的时候,并不是按照指示灯的指示前行或者等待,红灯亮起时,机动车停止行驶等待绿灯亮,而电动三轮车却毫无顾忌地穿了过去,更要命的是,东西方向行驶是绿灯的时候,仍有电动车南北穿行,甚是疯狂。“只要有一点空隙,电动三轮车就敢往前行驶,这是一种通病,有时候有交警在前方指挥,可骑电动三轮车的人仍然还是我行我素,更气人的是,电动三轮车行驶在机动车道上猛然间变道,总会出现惊险的一幕,后面的机动车驾驶员吓出一身冷汗,任凭机动车鸣笛,他像是没事发生一样,太叫人气愤了。”一位出租车司机抱怨地说。

“按照交通规则行驶是道路畅通所需,也是减少事故发生的必然之举,而有些电动三轮车,不论是经营所用还是家庭自用的违反道路交通规则的行为实在让人看不过去,给予别人方便也是给予自己方便,人人都抱有不拍照不罚款的心理任意行事,那我们的道路交通不就乱套了,希望大家自觉遵守交通规则,还道路之畅通,还行驶之安全。”市民齐先生说。

(记者 姚付林)

现场
讲解

5月9日,是山城街道的集市日,山亭区组织药监、卫生等部门的志愿者,带着收缴的假药、伪劣食品等,走上街头教市民如何辨认假冒伪劣产品,看实物、听介绍,给市民上了一堂教育课。

(记者 孙明春
王震 摄)

小学门口“禁止掉头”标识失效?

车主图省事 频违规调头



在市区的街道上行车辆,如按照交通标识通行,不仅车辆能够有序行驶而且还能够维持路段良好的交通秩序。可是不少司机在行驶中无视交通标识,在明令“禁止左转”路口强行左转,“禁止掉头”的标识牌下强行掉头,给道路留下了安全隐患。

7日,记者在解放路立新小学附近的路口看到,道路中心隔离栏上开了一个口子,还悬挂着“禁止掉头”的警示牌。记者在此观察发现,这个标识是对由北向南的车辆提出警示,但是由南向北的方向却没有警示标

示。不少司机对禁止标识视而不见,在短短十五分钟内有不少车辆在“禁止掉头”的标识下违规掉头。

此时距离立新小学放学还有十分钟,不少接孩子的家长把车辆停在了道路两旁,让原本有非机动车道的道路只剩下了机动车道。一辆红色轿车由北向南行驶,路过该路口时欲掉头,由于路旁停了一排车辆,再加上由南向北的车辆穿梭不停,该车辆在“禁止掉头”的警示牌下等了近3分钟后仍未掉头成功,在其后面也有一辆车等待掉头,由于两辆车在路上成功“劫道”,导致南北过往车辆均堵在了路上,待交警赶往现场进行指挥后才逐渐通畅。

记者了解到,凡是从这里掉头的车辆主要是司机为了“图省事”。记者拦下一正准备掉头的车辆,问司机为何不遵守交通规则,该司机很无奈地说:“没办法啊,这个牌子设置太不合理了,我想去朝阳市场,不从这里掉头要再往前开,开到市府名苑旁边的路口才能掉头,开过去费油不说,那

个路口也是经常堵的。”对此,其他司机大多也都有着这样的想法,所以,即使交管部门在这里设置了“禁止掉头”的警示牌,可不少司机嫌麻烦,也会违规行驶。

记者了解到,这个路口虽然设置了禁止掉头的标识,但是并没有发现摄像头对其抓拍。车主张先生说,有交警在路口执勤的时候,一般都是在学生上下学时间段,那个时候即使使掉头交警也未必能够让你转弯,驾驶员一般都会开到下一个路口再掉头。

附近一位执勤的交警告诉记者,很多司机在这个路口掉头,最主要原因还是图省事。不过,有市民居住在朝阳市场,如果真的严格要求规范不准掉头似乎也不太合理。一般的情况不予以处罚,不过高峰期该路口车多拥挤,建议市民尽量不要在这里掉头,避免造成大面积拥堵的情况发生。希望驾驶员能够按照交通标志行驶,遵守交通规则。

(记者 苏羽)



为缓解新声路的交通压力,5月9日,相关部门将市中区解放北路市府名苑门口通向新声路的栏杆开口封上,并在原政府宿舍门口新开了一个口,请过往车辆注意。

(记者 孔浩 摄)



5月8日,枣庄银行青檀路支行的员工来到特殊教育学校,开展“幸福走进来,爱在五月”主题活动。给孩子们送去了凉水杯、t恤、文具盒、足球、篮球等物品。孩子们兴高采烈地围着支行的员工跑来跑去、合影留念、挑选自己喜欢的物品。

(记者 马高超 摄)